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Becherova vila se dnes stala dějištěm předávání Mezinárodní ceny vévody z Edinburghu
(DofE).

Ocenění za bronzovou a stříbrnou úroveň si z rukou ředitelky české kanceláře DofE
Gabriely Drastichové a krajské radní pro oblast vzdělávání, školství, sportu a tělovýchovy
Hany Žákové převzalo dvacet osm mladých lidí z našeho regionu.

Program neformálního vzdělávání je určený pro lidi ve věku od 13 do 24 let. V Česku funguje od roku
1995. Každý účastník si v něm volí dovednost, sportovní a dobrovolnickou aktivitu podle svého
zájmu. Těm se pak věnuje několik měsíců a absolvovat musí také týmovou expedici. V Karlovarském
kraji bylo v loňském roce do programu zapojeno celkem 167 žáků základních a středních škol ze 6
DofE center.

„Je mi velkou ctí, že mohu být u slavnostního předávání ocenění a že mohu osobně poznat všechny
tyto skvělé mladé lidi. Moc bych si přála, aby v aktivitách, kterým se v rámci DofE věnovali, našli
smysl a třeba se jim staly koníčkem nebo dokonce prací. Karlovarský kraj podporuje prestižní
program neformálního vzdělávání a dobrovolnictví již od roku 2022. Těší mě, že pomáháme mladým
lidem v jejich osobním rozvoji,“ uvedla krajská radní Hana Žáková.

Na Prvním českém gymnáziu v Karlových Varech se do DofE zapojila třeba Barbora Owczarzy. Po
bronzové teď dokončila i stříbrnou úroveň. V pohybu si dala za cíl pravidelnou chůzi a cvičení v
posilovně, v dovednosti pravidelně pekla dezerty pro kavárnu a v rámci dobrovolnictví chodila jednou
týdně na dětské oddělení do Karlovarské krajské nemocnice. „Tato zkušenost mě utvrdila v tom, že
moje rozhodnutí studovat medicínu bylo to správné a že je to povolání, které mě bude v životě
naplňovat. Naučila jsem se, že dokážu vystoupit ze své komfortní zóny, i když to nebylo vždy
jednoduché,“ popisuje Barbora Owczarzy.

Program Mezinárodní ceny vévody z Edinburghu založil princ Philip, vévoda z Edinburghu, v roce
1956 jako podporu seberozvoje chlapců a dívek bez ohledu na jejich zázemí, fyzické schopnosti nebo
dovednosti. Do programu se v minulém roce v celém Česku zapojilo přes 8 800 mladých lidí, které
doprovázelo bezmála 900 dobrovolných vedoucích DofE – učitelů, preventistů, vychovatelů nebo
trenérů. „DofE připravuje mladé lidi na život a na práci. Aby sami zjistili, co je v životě baví, co je
naplňuje, v čem jsou dobří. Aby vytrvali a nenechali se znejistět budoucností, která nemá moc jasné
obrysy. Aby si našli zodpovědný a pevný vztah ke komunitě, ve které žijí, ke společnosti, kterou
utváří,“ dodala ředitelka české kanceláře DofE Gabriela Drastichová.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/temer-tricitka-mladych-lidi-z-karlovarskeho-kraje-ziskala-pre
stizni-oceneni-dofe

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/temer-tricitka-mladych-lidi-z-karlovarskeho-kraje-ziskala-prestizni-oceneni-dofe
https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/temer-tricitka-mladych-lidi-z-karlovarskeho-kraje-ziskala-prestizni-oceneni-dofe

